
Junta de Freguesia de Azambuja

- Ata n.°1512023-

Ata da Reunião ordinária da Junta de Freguesia de Azambuja do dia 30 de

Agosto 2023

- Local da Reunião — Junta de Freguesia de Azambuja

- A reunião teve início pelas 21h30 e estiveram presentes os membros da Junta

de Freguesia de Azambuja, o Sr. Presidente André Serrano Horta Salema, a

secretária Ângela Inácio, o Tesoureiro, João Simões, a vogal Soledade Batalha e

o Vogal, Sr. António Manuel Carlos Cachado. A secretaria, Ângela Inácio esteve

ausente por motivos de saúde, tendo sido a sua ausência devidamente

justificada.

Antes da Ordem do Dia

A Ata da última reunião foi disponibilizada aos membros da Junta de Freguesia,

tendo sido aprovada por unanimidade.

1. Informações

O Sr. Presidente divulgou a título informativo, as mais recentes ações por parte

da Junta de Freguesia.

Ordem do Dia

2. Deliberações

2.1 — Proposta n.° 74/A112023 - Concessão de apoio a entidades e organismos

que prossigam fins de interesse público na Freguesia de Azambuja — Projeto

beneficiado no âmbito do Azambuja Cultfest — Festival Cultural.

O Vogal Sr. Antonio Cachado apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando:

• compete à junta de freguesia ao abrigo da alínea t), do n.° 1 do artigo 16.°

da Lei n.° 75/2013, de 12 de Setembro, na sua versão atualizada,

promover e executar projetos de intervenção comunitária nas áreas de

ação social, cultura e desporto;

• a Santa Casa da Misericórdia de Azambuja é um organismo de extrema

relevância ao nível social na comunidade, atuando nas mais diversas

áreas: - Respostas sociais: Berçários, Creche; Pré-escolar; CATL l~ e 2°
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ciclo; ERPI; Serviço de apoio domiciliário; POAPMC e recentemente

causas humanitárias, inaugurando o “Abrigo do peregrino”;

• tendo em conta a elevada procura de vagas na valência de berçário,

Santa Casa da Misericórdia de Azambuja não dispõe, atualmente de

condições ao nível da sua lotação, não conseguindo satisfazer, na

totalidade, as necessidades da comunidade local;

• a urgência de construção de um berçário e a remodelação de um berçário

já existente como forma de corresponder às necessidades da comunidade

e consequentemente oferecer um serviço de qualidade;

• o Festival Cultural Azambuja Custfest tem uma componente soNdaria,

tendo como objetivo apoiar uma associação/coletividade local através da

doação de parte das receitas de bilheteira.

Proponho :

• a Junta de Freguesia de Azambuja, ao abrigo das suas competências, e

no âmbito da responsabilidade social do Azambuja Cultfest — Azambuja

CultFest’23, selecione a Santa Casa da Misericórdia de Azambuja, e

proceda à aprovação do apoio social/financeiro supracitado nas suas

devidas condições a esta mesma instituição.

-- Deliberação - Proposta n.° 741A112023 - Concessão de apoio a entidades e

organismos que prossigam fins de interesse público na Freguesia de Azambuja

— Projeto beneficiado no âmbito do Azambuja Cultfest — Festival Cultural.

- A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

ENCERRAMENTO

- Por nada mais haver a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente

reunião pelas 21h45 horas.

O P esi e ndré Salema

O Tesoureiro, ‘ão Simões
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